

Протокол

№

гр. София, 06.11.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав, в публично заседание на 06.11.2024 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **6916** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:04 часа се явиха:

Жалбоподател "МАРЕЛ 99" ЕООД, редовно призован, се представлява от адв. М., с пълномощно от днес.

Ответник ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) при ЦУ НА НАП СОФИЯ, редовно призован, се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. **СЪЩАТА** е срещу **РА**, потвърден с Решение № 648/15.05.2024 г. на Директора на ДОДОП.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, депозирана от ответника, в т.ч. 2 броя приложения.

СЪДЪТ, като констатира, че в решението от 15.05.2024 г. липсва уточнение в потвърдителната част на конкретните установени задължения във вид, размер, период, главница, лихва,

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес, с изрична писмена молба да приложи по делото справка, която да конкретизира установените задължения във вид, размер, период, главница, лихва.

Юрисконсулт А.: Решението на директора в този случай съдържа диспозитив, че потвърждава РА в оспорените от ОДОП части. В РА в таблица 1 конкретно са посочени сумите по периоди и видове задължения. Официалният представител на ОДОП в мое лице ще изготвя своевременно вмененото задължение за справка.

Адв. М.: Моля да ми бъде допуснат един свидетел при режим на довеждане.

Допуска 1 свидетел само по отношение установяване на факти.

ЮК моля да задължите процесуалния представител на жалбоподателя да посочи три имена и ЕГН на лицето, което ще бъде разпитано.

С оглед изявленията на страните **СЪДЪТ**

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в 14-дневен срок от днес, с писмена молба изрично да бъде посочено лицето с ЕГН, което ще бъде свидетел за установяване на фактите, посочени в жалбата

За събиране на доказателства **СЪДЪТ**

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 26.02.2024 г. от 14.00 часа, за която дата и час страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: